

COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS ATEBALCA S.A.

Dirección: Panamericana Norte Km. 3 1/2 Cdta. Los Sauces Latacunga - Ecuador Teléfonos: → 03 2270551 ☎ 0999538699 ※ 0.0984089883

Resolucion Nr. 823 C / 805 2012 AMT

Latacunga, 23 de Noviembre del 2015

Señor:

JULIO CESAR MUSO MUSO

Presente.-

De mis consideraciones

	-	
No. Repertoria	_51	
No. Registro	42	
No. Comprobante	1400	49

Comunico a usted mediante resolución de la Junta General Extraordinaria del Lunes 23 de Noviembre del 2015, en la COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS ATEBALCA S.A. DEL Cantón Latacunga, el cual fue elegido como **GERENTE GENERAL** para un periodo de dos años, de acuerdo al Art, Vigésimo Octavo de Estatuto Social de la Compañía, para que **Representara Legal, Judicial y Extrajudicial** a la Compañía, a partir de la fecha de inscripción del nombramiento en el registro mercantil.

La COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS ATEBALCA S.A. fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución Nº 155.SC.DIC.A.12 de fecha 03 de abril del 2012 y se constituyó mediante escritura pública otorgada el día 27 de marzo del 2012, ante la Doctora Blanca Buenaño Pérez, Notaria Tercera del Cantón Latacunga; y, Legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Latacunga el diez de abril del dos mil doce bajo partida Nº 0111.

Particular que pongo en su conocimiento para fines consiguientes.

Atentamente,

Meland

COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS ATERIE (1 8 A

Sr. Julio C. Changoluisa Tandalla

CI. # 050216428-8

PRESIDENTE DE LA Cía. ATEBALCA S.A

RAZON: JULIO CESAR MUSO MUSO, acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS ATEBALCA S.A.

Atentamente,

1 1 FEB 2016

SR. Julio Cesar Muso Muso CI. # 050195549-6

Loin, Sandon Sand GERENTE GENERAL DE LA Cia. ATEBALCA S.A